

# Errata

## Publication II

In eq. (21), the parameter vector  $\xi$  should be given by

$$\xi = [\theta^T, \phi^T, \gamma^T, \beta^T, \rho^T, \sigma_\eta^2]^T,$$

where  $\rho$  can be found in [142].

